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Kdo je           ?

Jedna z PŘEDNÍCH

výzkumných agentur

Vznik

1994

Našimi hodnotami jsou

KVALITA, POCTIVOST

100 % ČESKÝ

kapitál a vlastník

Roční obrat cca

80-110 mil. Kč

DOPRAVA

je naše klíčové téma

Vyvíjíme vlastní

SOFTWARE

NEPOUŽÍVÁME

žádné subdodavatele

Vysoké standardy

KVALITY DAT



S dopravou a MHD máme bohaté zkušenosti

DOPRAVA

ÚSTECKÉHO

KRAJE



DESIGN VÝZKUMU 2024



Zadání výzkumu - uživatelé MHD v ČR

CÍLOVÁ SKUPINA

Obyvatelé sledovaných měst v ČR 

Využívající pravidelně MHD pro cesty po městě

VELIKOST VZORKU 

N=1500

METODA SBĚRU DAT

Výzkum na online panelu



Zdroj respondentů online výzkumu

https://nationalsample.com/ 

Předvídatelná a garantovatelná návratnost

Zázemí, respondentské centrum

Kvalitativní standardy dotazování xxxxxxxxxxx



Úloha xxxxxxxxxxxxxxxxx

PŘÍPRAVA VÝZKUMU

Desk research aktivit DP sdružených v https://www.sdp-cr.cz/

Spontání asociace s nástroji atraktivity MHD v ČR/zahraničí - NETBUS březen 2024 (otevřenka)

Ověření frekvence využívní MHD - NETBUS říjen 2024

SBĚR DAT

Programování a pilot dotazníku

Online statistiky, kontrola naplněnosti kvót

Kontrola dat, příprava datových výstupů

https://www.sdp-cr.cz/


Co zaujalo v MHD – březen 2024 (110 podnětů)



Užívání MHD v populaci ČR (říjen 2024)
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Praha Krajská města Ostatní města



Frekvence MHD v CS

Demografické složení CS

Praha: MHD 3x týdně

Krajská města: MHD 1x týdně

Ostatní města: MHD 1x týdně

Reprezentativní struktura

Tříděné přes pohlaví

Zvlášť pro každou CS

Kvóty na počet rozhovorů ve 

městech

1. PŘÍPRAVA: NETBUS

Návrh struktury vzorku (3*500 respondentů)

2. STANOVENÍ STRUKTURY 3. KVÓTNÍ PŘEDPIS



Průběh sběru dat

Termín výzkumu: 8.10.-22.10.2024



PRAHA (N=504)

Reálný vzorek + naplnění kvót

KRAJSKÁ MĚSTA (N=652) OSTATNÍ MĚSTA (N=366)
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Kde probíhalo dotazování



Bydliště respondentů / GPS a ZSJ



DOTAZNÍK 2024



Základní okruhy výzkumu

Bydliště

Dopravní chování - auto / kupón pro MHD k dispozici

Faktory pro preferenci přepravních módů

NPS DP /  dopravy v MHD

Využívané digitální touchpointy (aplikace, weby) a spokojenost s nimi

Faktory důležitosti nabízených řešení v MHD

Faktory spokojenosti s nabídkou řešením v dopravních prostředcích



NPS

Na základě Vaší zkušenosti s fungováním městské hromadné dopravy ve 
Vašem městě doporučil/a byste ji svým kamarádům a známým?

0=Určitě ne až 10=Určitě ano

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

𝑵𝑷𝑺 = % 𝑷𝒓𝒐𝒎𝒐𝒕𝒆𝒓𝒔 − %𝑫𝒆𝒕𝒓𝒂𝒄𝒕𝒐𝒓𝒔

DetractorsPassivesPromoters



NPS měst + vliv socdemo na hodnocení
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Info na vyžádání



Důležitost a spokojenost v MHD 
https://statistiky.stemmark.cz/atraktiv_mhd/
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